

Αρχιεπίσκοπος Κύπρου: Ντροπή σε όσους ήθελαν να σπάσουν τα οδοφράγματα, ζητούσαν φτηνή βενζίνη και καζίνο;

Α παράδεκτη χαρακτήρισε ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος Β' την στάση εκείνων που ήθελαν να μπουν το Σάββατο στα κατεχόμενα από το οδοφράγμα της οδού Λήδρας και να συμπεριφερθούν απρεπώς στα όργανα της τάξεως. Ο Κύπριος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου ανέφερε πως "οι αστυνομικοί και οι στρατιώτες διατάχθηκαν από την κυβέρνηση, και όποιοι θα έμπαιναν στα κατεχόμενα ή έβγαιναν από τα κατεχόμενα, θα έπρεπε να ερευνηθούν, να εξεταστούν" και αυτό θα έπρεπε να το σεβαστούμε.

Πρέπει να αντιληφθούμε, είπε ο Μακαριώτατος, ότι εδώ υπάρχει κυβέρνηση, υπάρχουν νόμοι και δεν μπορεί ο καθένας να κάνει ό,τι θέλει.

Συνεχάρη την Αστυνομία και τον στρατό που επέδειξαν αυτοσυγκράτηση, υπομονή και κάκισε αυτούς, όπως είπε, που επέδειξαν απρεπή συμπεριφορά.

Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου απύθυνε έκκληση προς την κυβέρνηση να φανεί αυστηρή αλλά και η δικαιο-



σύνη να φανεί αυστηρή όταν θα τους παρουσιάσουν ενώπιον της δικαιοσύνης.

Διερωτήθηκε δε, πού ήθελαν να πάν οι αντιδρούντες. «Να πάνε στα καζίνα, να πάνε να βάλουν πιο φτηνή βενζίνη ή οτιδήποτε άλλο, ντροπή τους», είπε.

“Καθαρό” το δείγμα για κορονοϊό από 36χρονο που έφτασε από το Μιλάνο στην Κύπρο

Αρνητικό σε κορονοϊό είναι το δείγμα που λήφθηκε από 36χρονο που έφτασε στην Κύπρο από το Μιλάνο ανακοίνωσε ο Υπουργός Υγείας.

Σε ανάρτησή του στο twitter, ο Υπουργός Κωνσταντίνος Ιωάννου

έγραψε: “Μόλις ενημερώθηκα από το ΙΝΓΚ ότι είναι αρνητικό στον κορονοϊό και το δείγμα από 36χρονο που ήρθε από το Μιλάνο”.

Παράλληλα τόνισε ότι συνεχίζονται κανονικά και χωρίς προβλήματα οι έλεγχοι σε αεροδρόμια, λιμάνια και

οδοφράγματα.

“Μοναδική μας έγνοια η διαφύλαξη της δημόσιας υγείας. Ευχαριστώ τους επαγγελματίες υγείας για την αφοσίωση και τους πολίτες για την κατανόηση”, καταλήγει ο Υπουργός.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας.

Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες

λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι

ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138